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Atto n. 69 del 24/02/2022

Oggetto: Interrogazione della Consigliera PD, Paola Tassi sul risultato 
dell'interpello alla Commissione Paesaggistica circa l'eventualità di 
ampliare i posti auto nel parcheggio Tintori a Figline di Prato

(Risponde Sanzò Cristina)

    

Premesso  che

Nel mese di ottobre 2020 la sottoscritta proponeva la seguente interrogazione:

“Nel novembre 2019 la commissione consiliare terza,Lavori Pubblici, Sicurezza e Mobilità, si 
è riunita presso il  parcheggio Tintori a Figline di Prato, alla presenza dei residenti e del 
tecnico Sensi per capire come poter alleviare la penuria di posti  auto di cui il  paese si  
lamenta.
Commissione scaturita anche dalle continue segnalazioni di  residenti  circa il  parcheggio 
selvaggio nella piazza Dei Partigiani a ridosso del Monumento omonimo. Situazione che nel 
corso di  questo anno è stata monitorata dalla Polizia Municipale che ha elevato diversi 
verbali, trattandosi di zona APU. Presente al sopralluogo presso il Monumento l’assessore 
alla Memoria Santi

La commissione, come da verbale, si è poi spostata presso il parcheggio del cimitero del 
paese, con la presenza dell’assessore alla Città curata Cristina Sanzò.

In entrambe le situazioni il  tecnico presente ha riferito,  come da verbale,  che per poter  
ampliare il parcheggio Tintori di 15/20 posti auto, togliendo le aiuole e pavimentando con 
sistema permeabile, sarebbe stato necessario richiedere il parere della Soprintendenza.

Se  dopo  un  anno  tale  parere  sia  stato  richiesto  e  se  il  Comune  di  Prato  ha  ricevuto 
risposta.”

Considerato che 

In data 16 febbraio 2021 veniva fornita risposta al quesito sopra riportato che informava 
dell’invio dell’istanza alla Commissione Paesaggistica nelle settimane seguenti.

Sono a chiedere

Se tale iter sia stato avviato e se vi sono state risposte in merito, stante la costante richiesta  
dei  cittadini  alla risoluzione dei posti  auto mancanti  nel  paese di Figline che “costringe” 
anche alcuni di essi alla barbara usanza di parcheggiare in Piazza dei Partigiani, Piazza che 
è “luogo sacro della Resistenza” oltre che zona pedonale, incuranti anche delle numerosi 
sanzioni compiute. 
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